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Antibiotice Iași, pepinieră pentru cariere 

în industria farmaceutică din Moldova 
 

 

• Antibiotice Iași dă startul unui proiect inovator dedicat pregătirii noii generații 

de specialiști în industria farmaceutică. 

• Proiectul poartă numele „Educație în Acțiune: Îmbunătățirea Accesibilității și 

Relevanței Învățământului Profesional și Tehnic prin Stagii de Practică în cadrul 

Antibiotice S.A.” și este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul 

Educație și Ocupare 2021-2027. 

• Valoarea totală a proiectului depășește 2,45 milioane lei. 

La începutul anului 2025, compania Antibiotice a dat startul proiectului „Educație în 

Acțiune”, care se adresează elevilor din învățământul preuniversitar, profesional și 

tehnic. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Educație 

și Ocupare 2021-2027 și se va desfășura pe parcursul a 36 de luni. 

Această inițiativă răspunde strategiei Antibiotice de a atrage profesioniști în 

domeniile tehnice pentru a susține dezvoltarea strategică a companiei în viitor. 

Parteneriate educaționale pentru viitorul industriei farmaceutice 

Beneficiarii sunt 254 de elevi din licee ieșene, partenere în cadrul proiectului: Liceul 

Tehnologic „Petru Poni”, Colegiul Tehnic „Mihail Sturdza” și Liceul Tehnologic de 

Mecatronică și Automatizări. 

 

Oportunități de specializare și angajare pentru tinerii talentați 

Tinerii selectați vor participa la instruiri susținute la sediul Antibiotice din Iași, de 

specialiști ai companiei, experți în domeniul farmaceutic, cu o cunoaștere 

aprofundată a cerințelor internaționale de producție și calitate. Aceste stagii vor  
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permite elevilor dobândirea de competențe-cheie, informații tehnice, cât și însușirea 

de aptitudini practice în cadrul unei companii farmaceutice de top, dezvoltându-și 

abilități esențiale pentru succesul lor profesional. 

 

Tinerii vor fi calificați în meserii precum: tehnician chimist laborator, operator în 

industria de medicamente și produse cosmetice, electromecanic, tehnician mecanic 

pentru întreținere și reparații, tehnician mecatronist, electrician joasă tensiune și 

tehnician automatist. La finalul celor 3 ani de proiect, absolvenții vor avea 

oportunitatea de a se angaja în cadrul companiei Antibiotice, în diverse profesii 

tehnice. 

 

„Ne-am angajat ferm în susținerea educației și formării profesionale și am înființat 

în anul 2022 Academia a+, o platformă axată pe programe de recrutare, educație, 

inovație și dezvoltare a competențelor profesionale, în vederea adaptării structurii 

de resurse umane la configurația companiei în viitor. Astfel, Academia a+ se aliniază 

viziunii pe termen lung a companiei, de a consolida echipe de profesioniști pregătiți 

să facă față provocărilor viitoare. Prin acest proiect, cofinanțat din fonduri 

europene, dorim să contribuim la creșterea unei noi generații de profesioniști care 

să poată sprijini dezvoltarea industriei farmaceutice”, a declarat Ioan Nani, director 

general Antibiotice Iași. 

 

Angajamentul Antibiotice Iași pentru formarea profesională continuă 

Prin intermediul platformei interne Academia a+, compania Antibiotice investește 

continuu și consolidează parteneriate cu mediul academic atât universitar, cât și 

preuniversitar, pentru a crea oportunități de învățare și dezvoltare profesională. 

Proiectul „Educație în Acțiune” se înscrie în strategia companiei de upgradare a 

structurii de personal cu tinere talente și dezvoltarea lor profesională, asigurându-se 

că aceștia sunt pregătiți să răspundă provocărilor viitoare ale industriei farmaceutice. 


